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Η εορτή του Ιερού Χρυσοστόμου στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λιτότητα και εκκλησιαστική κατάνυξη εορτάσθη στην Ιερά 
Μητρόπολη Πατρών η ιερά και πανσεβάσμιος μνήμη της 
ανακομιδής των χαριτοβρύτων Λειψάνων του ιερωτάτου 
Πατρός της Εκκλησίας, Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, του 
οποίου το όνομα φέρει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος.

Όπως είχε ανακοινώσει ο Σεβασμιώτατος, δεν εόρτασε επισήμως τα Ονομαστήριά 
του και κατά τη δήλωσή του έλαβε αυτήν την απόφαση λόγω της σοβούσης 
καταστάσεως, ένεκα της πανδημίας και των πολλών δυσκολιών, που αντιμετωπίζει 
γενικώς η κοινωνία μας σήμερα.
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«Πολλοί αδελφοί μας, είπε ο Σεβασμιώτατος, από την πόλη μας και γενικώτερα, 
έφυγαν από τον κόσμον αυτόν προσβληθέντες από τον κορωνοιό, μεταξύ των 
οποίων Ιερείς αλλά και Αρχιερείς της Εκκλησίας μας, άλλοι νοσηλεύονται στις 
Μ.Ε.Θ. των Νοσοκομείων της πόλεώς μας και σε όλη την Ελλάδα και άλλοι σε 
άλλες κλινικές των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων.

Συμπαριστάμεθα στον πόνο και στην ασθένεια των αδελφών μας και ενώνομε τις 
προσευχές μας για την ανάπαυση των κεκοιμημένων και για την σωτηρία και 
θεραπεία των ασθενούντων αδελφών, όπως και για την απαλλαγή μας, κατά το 
μέγα έλεος του Κυρίου, από την δοκιμασία της ασθενείας την οποίαν, ένεκα των 
αμαρτιών μας υφιστάμεθα».

Σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως ετελέσθη ο Εσπερινός 
την παραμονή της Εορτής και ανήμερα ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος, ανήλθε στην Ιερά Μονή της Παναγίας της Ελεούσης 
Πατρών, χωρίς να το ανακοινώσει και ετέλεσε τις ιερές Ακολουθίες στο 
Καθολικό της Μονής, με δύο Ιερείς και δύο Διακόνους και με την 
συμμετοχή μόνο της Αδελφότητος της Ιεράς Μονής.

Επίσης ευχαριστεί ευγνωμόνως, ο σεπτός Ποιμενάρχης, όλους όσοι παντοιοτρόπως 
εξεφράσθησαν ευχητικώς με σεβασμό και αγάπη για τα Ονομαστήριά του και 
όλους όσοι κατέθεσαν την αγάπη τους στα συσσίτια της Ιεράς Μητροπόλεως και 
στον Τηλεοπτικό Σταθμό μας «Λύχνος» και δέεται υπέρ υγείας και κατά Θεόν 
προκοπής και σωτηρίας αυτών.









 

 

 


